Задачи на игру

1. Кошка съедает мышку за одну минуту. За сколько времени кошка съест     60 000 мышек? 
2. Сколько сантиметров в «капельке», если рост настоящей Алисы 1м 50 см? 1дюйм=25мм

3. Задача о палке:  
Ровно два фунта весила палка,
И хоть пилить мне ее было жалко,
Семь раз отмерив, я на восьмой
По меткам прошелся острой пилой,
Все восемь восьмушек по весу равны
И внешне похожи, как капли воды.
Но возникает вопрос непростой:
Сколько же весу в восьмушке такой?
(1 фунт = 454 грамма)
4. При дворе всегда должно находиться столько мудрецов, чтобы среди них непременно нашлось « семь слепых на оба глаза, двое слепых на один глаз, пять зрячих на оба глаза и девять зрячих на один глаз». Сколько мудрецов должно быть при дворе, чтобы не нарушить требования закона?
5. Задача о десятках. Сколько получится десятков, если два десятка умножить на три десятка?

6. Лев лгал по понедельникам, вторникам и средам и говорил правду во все остальные дни недели. Единорог же вел себя иначе: он лгал по четвергам, пятницам и субботам и говорил правду во все остальные дни недели. Они высказали следующие утверждения:

Лев:

- Вчера был один из дней, когда я лгу.

Единорог:

Вчера был один из дней, когда я тоже лгу.

Из этих двух высказываний Алиса сумела вывести, какой день недели был вчера.

Что это был за день?»

7. У Труляля есть ведро варенья, оно вмещает 7 литров. У него есть 2 пустых ведерка - 4-литровое и 3-литровое. Помогите Траляля отлить 1 литр варенья к чаю.
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